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1. Yopoctute 10 YUCIOBOTO OTBETA BBIPAXKEHUE

m 2mc _1\2
+ (1=0,4cm 7 6aJJIOB
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2. VI3 myHKTa A B IIyHKT B, paccTOsHUE MEKAY KOTOPBIMU 60 KM, OZIHOBPEMEHHO BbIEXaJIH
ABTOMOOMJIACT ¥ BEJIOCHIIENUCT. MI3BECTHO, UTO B YaC aBTOMOOMJIHCT IIpoe3ikaeT Ha 110 kv
Gosnblie, yeM Benocuneauct. OnpeaeTuTe CKOPOCTh BEJIOCUIIENANCTA, ECJIA U3BECTHO, YTO OH
puObLI B IIyHKT B Ha 5,5 4acoB mozxe apromodunucta. OTBeT JaifTe B km/u.

(7 6a1oB)
1
3. Pemure HEpaBEeHCTBO 36" 2-37-614620 (10 6annoB)
4. Beraucnure cos(o.—B)-cos(o+B), ecmu cos® o+ cos’B=2. (10 6amnoB)

5. Pemute ypaBHEHHE (x+ 6)-(« [—5—6x—4 1—3x)=3x+ 18 (12 6amioB)

6. Pemrute HEpaBeHCTBO log, (x2 —6x+ 8) +log; (8 —x) <0 (12 6ansoB)
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7. Haiimute ofluee pelieHie ypaBHEHUS — Sin + COS(7Z' + x) = ]

267

J

B oTBeTe 3anMInuTe KOJUIECTBO YIJIOB, NPUHAUICKAITUX OTPE3KY |:57T; } . (12 6annos)

8. VI3 BepmmHsl B Tymoro yria pom6a ABCD mposenens Beicotsl BM u BN. B
YeTBIpeXyrofpbHuk BMDN  BIHCaHa OKPY)XHOCTh panuyca 1 cu. Haiinure cTopony pomOa,
ecimu yroin LABC=2-arctg2.

(15 6amnos)
9. Ilpy Kakwx 3HAYCHUSIX ITapaMeTpa d YypaBHEHHE
(x2 —(3a+5)x+2d° +7a+6)' Sx—6-%" =0
FIMeeT POBHO TPH Pa3IMYHbIX PELICHHs? (15 6anioB)
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